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Молебен канон към Пресвета Богородица в с. 
Богдан

На 30 ноември, когато Светата църква чества паметта на св. апостол Андрей 
Първозвани, Негово Високопреосвещенство Пловдивският митрополит 
Николай отслужи Молебен канон към Пресвета Богородица в храм „Св. преп. 
Петка“ в едно от пострадалите от наводненията през септември села в 
Карловска духовна околия – Богдан.

Преди началото на богослужбата тържествено бе внесена в храма 
Чудотворната икона на Божията Майка – „Златна ябълка“, която бе 
посрещната с камбанен звън и благоговеен трепет от стеклите се 
боголюбиви християни.

В съслужение с Владиката бяха: Знеполският епископ Арсений – викарий на 
митрополита, архимандрит Максим, ставрофорен свещеноиконом Тодор 
Хаджиев – протосингел при Пловдивска митрополия, свещеноиконом Марко 
Марков – архиерейски наместник на Карловска духовна околия, ик. Василий 



Кашоров, свещ. Стоян Янъков, митрополитските протодякон Илиян 
Александров и дякон Ангел Ангелов.

Пред чудотворния образ на Божията Майка – “Златна ябълка”, песнопенията 
на Молебния канон бяха изпълнени антифонно от Високопреосвещения 
митрополит Николай, духовниците и митрополитският хор „Св. ап. Ерм“ с 
диригент протопсалт Георги Радев.

На богослужбата присъстваха: министърът на земеделието и горите г-н Явор 
Гечев, кметът на град Карлово г-н Емил Кабаиванов, кметът на град Сопот г-
н Деян Дойнов, кметът на с. Богдан г-н Христо Иванов, г-н Иван Тиков – 
управител на веригата от болнични заведения „Булфарма“, кметове на 
населени места, държавни и общински служители, жители на околните села.

В края на канона всички с благодарност преклониха коленете и сърцата си 
пред Владичицата на света, чиято помощ нееднократно са усещали в своя 
живот.

След това Владиката се обърна към всички с утешително архипастирско 
слово, в което говори за сполетяло бедствие и за Божието допущение на 
изпитания в нашия живот.

Митрополит Николай, който е председател и на болничното настоятелство 
“Св. мчци София, Вяра, Надежда и Любов” на групата лечебни заведения 
“Булфарма”, съобщи, че настоятелството ще дари медицински консумативи и 
лекарствени средства на МБАЛ “Д-р Киро Попов”-Карлово.

Пострадалите от наводненията също получават от настоятелството 
индивидуален пакет с хранителни добавки и медицински консумативи.

Пловдивска митрополия съвместно с Министерството на земеделието и 
горите пък подпомагат нуждаещите се семейства в пострадалите три села с 
общо 1200 куб. м дърва за огрев, или по 4 куб. м на семейство. Светата 
митрополия закупи половината от нужното количество, а останалата 
половина подсигури Министерството на земеделието и горите.

Духовното тържество завърши с многолетствие, провъзгласено от 
митрополитския протодякон Илиян Александров.

Поклонението пред чудотворната икона на Света Богородица – “Златна 
ябълка”, в храма продължи дълго след края на богослужбата.
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